[bookmark: _GoBack]島根観光は安心安全のぜんへ！ぜんは出雲大社で有名な、島根県に拠点を置く貸切バス会社です。
弊社の自慢は少数精鋭の充実した車両です。メインの大型バスにはトイレが併設され、長距離の移動や渋滞にぶつかっても安心です。
また、中型バスには車いすの乗り降りが可能なリフトがついております。
ご両親や祖父母の方など、高齢のご家族との旅行でもリフト付きバスであればスムーズな移動が可能です！
車いすの乗り降ろしは資格を持った乗務員がお手伝いさせていただきます。必要であれば車いすの貸し出しも無料で行っておりますのでお気軽にお申し付けください。
バリアフリーなバス会社として、お客様からも続々とご好評の声をいただいております。

弊社は従業員一人一人がプロの意識をもって仕事へ向かっております。
お客様の楽しい旅の思い出にバスの移動も含まれてほしいという切実な思いで走っております。

島根へ向かわれる際は、ぜひ弊社のワンランク上の貸切バスたちをご利用くださいませ！
